Тестовые задания

МАТЕМАТИКА 5 класс(тесты)
      1.     Какая из записей обозначает число двадцать шесть тысяч двенадцать?

А.    2612               В.  2600012              С.    26012  

2. Как читается число 3000075?

А.    Три миллиона семьдесят пять.

В.    Тридцать тысяч семьдесят пять.

С.    Триста тысяч семьдесят пять.               

3. Какая из записей обозначает число 873?

А.  8000+70+3      В. 8+7+3       С.  800+70+3  D. 800+30+7

4. Сколько тысяч в числе 1 389213?

А.  389                   В.1389213         С.  300                        D. 1389

5. Как правильно записать цифрами число: два миллиарда пятьсот тринадцать миллионов триста    пятьдесят шесть тысяч восемьсот?
А.  25133568          В. 2513356800   С.  250013300568    D. 20513035608

6. Запишите подряд число 87 и три раза подряд число 13. Сложите полученные числа. В результате получиться:

А.    Один  миллион десять тысяч сто.

В.     Сто одна тысяча сто.

С.     Десять миллионов сто одна тысяча.

D.         Сто одиннадцать тысяч сто. 

7. Какое из чисел  самое большое?

1.        1234567890

2.        987654321

3.        10203040506070809

4.        90807060504030201

А.  1                       В. 3

С.  2                       D. 4

8.             Расположите следующие числа в порядке возрастания:  400,397,379,420,407

                А.    400,397,379,420,407.

В.    407,420,379,397,407.

С.    379,397,400,407,420 .

D.       420,407,400,397,379

9,            Расположите следующие числа в порядке убывания:  500,597,579,520,507

                А.    500,597,579,520,507.

В.    507,520,579,597,507.

С.    579,597,500,507,520 .

D.       597,579,520,507,500

10.                 Найдите сумму чисел 2345 и 10001

А.    12345             В.  12347          С.  1234 6

11.                 Вычислите:  4387 + 270430

А.    271 300          В.  274 817          С.  21 717

12.           Вычислите:   8400 – 634

А.    2060               В.  7776               С.  7766

13.            Найдите сумму чисел 15,17,19 и 23

А.    74                      В.  64                   С. 34  

14.            Увеличьте число 734  на 86

А.    1594                   В.  820               С.  648   D.  810
15.             К какому числу надо прибавить 28, чтобы получилось 768?

А.    760                      В.  750                 С.   740               D.  730

16.            Сумма двух чисел равна 50. Одно из чисел равно 17. Найдите другое число.

А.    67                        В.   33                  С.   43                 D.   34

17.            Повар, открыв баночку со специями, в первый день израсходовал 15г, а во     второй – на 3г больше, чем в первый .В баночке осталось специй на 2г         меньше,  чем израсходовал повар  в первый день. Сколько всего специй было в     баночке?

А.    33                        В.  31                    С.  46 

18.            Найдите значение выражения: 100-(39+42)-18

А.    19                          В.  55                  С.  1  

19.            Решить уравнение:  х+2748=23568

А.    122                 В.  20820                  С.   820  

20.            Решить уравнение: (х+123)+235=5662

А.    5301               В.  5304                    С.   530  

21.            Решить уравнение: (х-234)-236=1236

А.    1706               В.  2706                  С.   1705  

22.           Вычислите:   564 *78

               А.    143992           В.  43992                  С.   4392  

23.           Вычислите:   7163 * 18

               А.    128934           В.  238934                С.   338934  

24.           Вычислите:   1565 * 10000

               А.    1565                               В.  156500                С.   15650000  

25.           Вычислите:    2560* 20000

А.512                     В.  51200000            С.   5120000  

26.            Вычислить удобным способом: а+5а+3а при а=142

А.    1170               В.  1270     С.   1278  

27.            Найдите произведение чисел 15,33 и 101

А.    49 995            В.  5445                  С.   59 994  

28.           Вычислить:  105 * 38+23

А.    3991               В.  4013                  С.   4103  

29.           Запишите произведения в виде степеней: 5 * 5 * 5 * 5;    а * а * а

А.    54 , а2                             В.  54 , а                 С.   54 , а3  

30.           Запишите в виде произведений:    25   ,  34
А.    2 * 2 * 2 , 3 * 3 * 3        В. .    2 * 2 * 2 * 2* 2, 3 * 3* 3* 3        С. 2 * 2* 2 * 2 * 2, 3 * 3 

 31.            Укажите верное равенство: 

А.    5км 5м=505м              В.  20км 1м=200001м            С.   32км 57 м=32057м  

 32.           Сравните:  23  и  32 ,  42  и  24
                      А. 23  <  32 ,  42  >  24            В. 23  >  32 ,  42  <  24               С. 23  <  32 ,  42  =  24
  33.           Сравнить:   17 * 5  и   34
                       А. 17 * 5  >   34      В. 17 * 5  <   34         С. 17 * 5  =   34  

 34.           Определите показатель степени чисел:   2*=32,  3*=27

               А.    1,3                  В.  2,3        С.   5,3  

 35.           Вычислить:          3 * 43
               А.    192                 В.  290       С.   390  

 36.           Вычислить:         122 +109+14

               А.    268                 В.  2269     С.   267  

 

37.           Вычислить:  51 + 20 + 010
 А.    0                    В.  6           С.   3  

 38.           Выразите в метрах:   7км  50 м,   5км 5 м

А.    7050м, 505м В.  7050м, 5005м    С.   705м, 5005м  

 39.            Что является периметром прямоугольника:

              А.    Длины сторон.

В.    Произведение длины и ширины.

С.    Сумма длин четырех сторон .

40.            Как находят площадь прямоугольника?

              А.    Складывают длины четырех сторон

В.    Перемножают длину и ширину

С.    Перемножают длины четырех сторон

 41.             Найдите периметр прямоугольника со сторонами 8см и 12см

А.    10                   В.  20         С.   40  

 42.            Найдите площадь прямоугольника со сторонами 12м и 8м

А.    106                 В.  86         С.   96  

 43.           Найдите ширину прямоугольника с длиной 10 см и площадью 80см2
А.    10                   В.  20         С.   8  

 44.           В каком примере указан правильный порядок действий:                             

                                    1        2       3    4

        А.  400 - ( 18+705:15) * 4

                                    3       2      1     4                        

                        В.  400 - ( 18+705:15) * 4

                                   4      2       1    3

                       С.  400 - ( 18+705:15) * 4

45.            Какое число задумано, если к задуманному числу прибавили 15, а затем ещё       24 и получили 76

А.    17                   В.  27         С.   37  

 46.            Какое число задумано, если к задуманному числу прибавили 150, а затем                вычли 70 и получили 90.

А.    10                   В.  12         С.   32  

47.           Вычислить: 17 * (377 + 233)

А.    610                 В.  1037      С.   1370      D.  10370  

48.           Вычислить:          (321643+7112):5

А.   64341              В.  21705   С.   65751   D.  238705  

49.           Вычислить:          (132:11 + 12 * 8) : 12

А.    96                   В.  11        С. 9                D. 24         

50.            Увеличьте  число 456 в  15 раз:

А.    6845               В.  6840     С.   68441
ТЕСТОВЫЕ РАБОТЫ ПО МАТЕМАТИКЕ.

5 КЛАСС.

ТЕСТ-1.   1-АЯ ЧЕТВЕРТЬ.

1. Записав цифрами 5 миллионов 32 тысячи 100, получим число:

а)5320100;     б) 5032100;   в) 50032100.

2.Даны три числа 2037454, 2137599, 2147454. Наибольшим из них является:

а) первое;  б) второе;  в) третье.

3.Вычислив значение выражения

(50137-4999)+53862, получим число:

а) 99000;  б)109000;   в)98000.

4. На координатном луче отмечены точки О(0), А(19), В(34). Отрезок ОВ длиннее отрезка ОА на:

а) 14 единичных отрезков;

б) 17 единичных отрезков;

в) 15 единичных отрезков.

5. Значение выражения  а-27089-3121 при а=40210 равно:

а)10000;  б) 11000;  в) 98999.

6.Выполнив действия 1568:28*101, получим: 

а) 5656;         б) 6565;    в) 5665.

7.В школьных соревнованиях участвовали три одинаковые команды и 5 запасных спортсменов. Всего приняли участие 545 человек. В каждой команде было по: 

а)160 игроков;    б) 180 игроков; в)150 игроков.

8. Корнем уравнения  24*6*х=3600  является число:

а)20; б)24;  в)25.

9.   17n  на 24 больше 520, если n равно: 

а)30; б)32; в)35.

10. Дано число 363636. если в нем переставить местами две средние цифры и две крайние, то, по сравнению с данным, новое число: а)увеличится на 302697; б)уменьшится на 302697; в)увеличится на 636363.

ТЕСТ-2.  2-АЯ ЧЕТВЕРТЬ.(М-5)

1. Значение выражения (33-22)(42-15)равно:

а) 16;    б) 23;    в) 15.

2.Площадь прямоугольника, имеющего длину 20 см и ширину 25 дм, равна:

а) 50 дм2;   б) 50 см2; в) 5 дм25см2.

3. Корнем уравнения 94-2х=14 является число:

а) 45;  б) 55;  в) 40.

4. Размеры прямоугольного параллелепипеда 30 см, 20 см и 15 дм. Его объем равен:

а) 900 см3,   б)  90 дм3,   в)  9000 см3.

5.Выполнив последовательность действий в выражении                                
(3  -2  )+1  , получим:

а) 2  ;   б) 3;   в)  2.

6. Даны числа 48/5 и 75/8. выберите верное утверждение:

а) целые части чисел равны;   б) целая часть первого числа на 1 больше целой части второго числа;   в) целая часть первого числа на 2 меньше целой части второго числа.

7. В первый день двадцатикилометрового похода туристы прошли 2/5 всего пути. Во второй день- оставшееся расстояние, которое составило:

а)  10 км;   б) 14 км;  в) 12 км.

8. Равенство       + 2     =с-     верно, если с равно:

а) 2   ;   б) 3;    в) 1   .

9. На огороде посевы овощей составляют  ¾ всего участка, оставшаяся площадь в 200 м2 занята цветами. Площадь всего участка равна:

а) 800 м2;  б) 600м2;  в) 750 м2.

10. Неравенство    <          < 1 верно, если х принимает следующие натуральные значения:

а) 1, 6, 7, 8;   б)  9,10,11,12;   в)2,3,4,5.

ТЕСТ-3.  1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ.(М-5)

1. Значение выражение 101*3+5050:25 равно: 

а)550; б)405; в)505.

2. Натуральным корнем уравнения х2-1=120 является число:

а)11;   б)12;     в)10.

3. Купили 5 кг слив по цене х руб за 1 кг и 6 кг яблок по цене у руб за 1 кг. Стоимость покупки:  

а)(11х+11у) руб;     б)(5х+6у) руб);     в)(6х+5у) руб.

4. Ширина спортивной площадки-16 м, а длина на 5 м больше. Ее площадь:

а)330 м2,     б)336 м2,     в)332 м2.

5. Значение выражения  (6   -5  )+(3  +2  ) равно:

а)7 ;      б)6 ;   в)7.    

6. Объем прямоугольного параллелепипеда равен 360 см3, длина-10 см, ширина-9 см, высота равна:

а)5 см;      б)6 см;       в)4 см.

7. Корень уравнения (m-124)2=2   +3   -это число: 

а)172;       б)127;     в)148.

8. Числа p и q связаны формулой p=3q+16. Если p=1240, то q равняется: 

а) 408;      б)127;       в) 148.

9. В книге три главы. Первая содержит 234 стр., а третья составляет 1/3  часть от первой главы. В книге всего страниц: 

а)464;      б)661;    в)561.

10. Некоторое число больше своей половины на 18. это число равно: 

а)48;      б)36;     в)54.

ТЕСТ-4. 3-Я ЧЕТВЕРТЬ.  М-5.

1. Значение выражения 25,5-19,67+4,17 равно:

а)11       б)10       в)10,1

2. Корень уравнения 3,7Х+3=14,1 – это число:

а)3       б)4,2     в)4

3. Значение выражения а+(2,45а-1,45а) при а=2,34 равно:

а)3,68     б)2,86      в)4,68

4.  В двух бидонах 8,6 л молока. Во втором бидоне на 1,4 л больше, чем в первом. В первом бидоне:

а)4,6 л молока    б)3,6 л молока    в)4 л молока.

5. Округлив значение выражения 7,122 – 0,6044 до десятых, получим:

а)50,1       б)49,2      в)51,2.

6. Произведение 20,5*1,2 больше частного 45,6:3 на

а)10,4            б)12            в) 9,4.

7. Даны три величины:2 кг 25г, 2225 г, 1 кг 1047 г. выразив их десятичыми дробями и расположив числа в порядке возрастания, получим:

а)2,025;  2,225;  2,047

б)2,225;  2,247;  2,525

в)2,025;  2,047;  2,225

8. Значение выражения (2,2*6+3,8*6):3 равно:

а)1,2        б)12        в)12,6

9. На поле площадью 109,2 га засеяны рожь, пшеница и овес. Посевы ржи составляют 2/7 всего поля, посевы пшеницы на 23,5 га больше, чем посевы овса. Под овсом занято:            а)27,25 га,    б)27,5 га,      в)28 га.

10. Дано произведение трех чисел А=25,078, В=120,4, С=0,059. Если в числе А перенести запятую влево на 2 знака, в числе С – вправо на 4 знака, а число В уменьшить в 100 раз, то:      а)произведение чисел увеличится  в 100 раз   б)произведение не изменится     в)произведение уменьшится в 100 раз.  

ТЕСТ – 5. 4 – АЯ ЧЕТВЕРТЬ.( М – 5 ).

1. Среднее арифметическое чисел 27,41; 13,2;  0,34 равно: а)13,65   б)40,95   в)26,65.

2. Корень уравнения (2,5+0,75):Х=0,5 – это число:

а)5,6   б)5    в)6,5.

3. В библиотеке 125000 книг. Из них 72 % - книги на русском языке, остальные – на иностранных языках. Количество книг на иностранных языках равно:

а)25000    б)35000    в)45000.

4. 45 учеников школы приняли участие в городской олимпиаде по математике. Их количество составило 9% всех учеников школы. В школе: 

а)450 учеников   б)500 учеников   в)540 учеников.

5.Значение выражения (67,23 – 18,05+50,82)*0,02 равно: а)0,2    б)2,2     в)2.

6. Развернутый угол лучом, исходящим из вершины, разделили на два угла, один из которых на 300 больше другого. Меньший из полученных углов равен:

а)750 0    б)85 0    в)650

7. На стоянке стояли 250 автомашин. Из них 15 – грузовые. Остальные легковые составляют:  а)94 % всех автомобилей  б)90 % всех автомобилей    в)92,5 % всех автомобилей  .

8. 4 % от 8 больше 3 % от 6 на: 

а)0,16     б)0,12     в)0,14.

9. Значение выражения(2,4 У- (7   + 4   ))*(12,56 +   ) равно нулю, если:

а)У=100    б)У=10    в)У=0,1.

10.     прямого угла составляет: а)12,5 % развернутого угла; б)10 развернутого угла;     в)12 % развернутого угла.

ТЕСТ – 6.   2 – ОЕ ПОЛУГОДИЕ. (М – 5).

1. Значение выражения (124,5 + 41,25):0,25 равно: 

а)66,3;  б)660 ; в)663.

2. Сравнив числа   и 0,12, получим, что: а)  больше 0,12 на 0,005   б)   меньше 0,12 на 0,005 ; в)   больше 0,12 на 0,05

3. Упростив выражение 5,5Х+6,8Х+4,5Х+3,2Х и найдя его значение при Х=0,01, получим: а)2 ; б)0,2  ; в)0,02.

4. Вкладчик положил в банк 10000 руб под 21,5% годовых. По окончании года вклад составил: 
а)12150 руб   б)12150,5 руб    в)12125 руб.

5. Корнем уравнения 52,18+2У=84,6 является число: 
а)16,2    б)16,21    в)16,02.

6. Два угла треугольника равны 240 и 1180. третий угол равен: а)360     б)420    в)380.

7. Среднее арифметическое двух чисел равно 12,2. Первое число – 3,2. Второе число равно: а)20,2 б)21,2 в)21,4.

8. Среди чисел 37,12; 37,05; 36,179 решением неравенства 36,18 < К<37,1 является: а)37,05  б)36,179  в)37,12

9. Турист отправился вниз по реке, преодолев за 2 ч расстояние 28,4 км. Скорость течения реки 4,2 км/ч. Собственная скорость моторной лодки равна: 
а)9,2 км/ч    б)10,5 км/ч     в)10 км/ч

10. Число А на 50 % больше числа В. Число А больше числа В : а)в 2 раза    б)в 1,5 раза    в)в 2,5 раза.
